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Odpowiedzi na pytania Wykonawcy (1)

Dotvezy: Postepowania o udzielenie zamowienia publicznego:

»Wykonanie ekspertyzy hydrologicznej w obszarze Natura 2000 Ostoja Przedborska PLH260004
w ramach projektu POIS.02.04.00-00-0108/16 pn. ,,Ochrona siedlisk i gatunkéw terenow
niele$nych zaleznych od wod”

Zamawiajacy dzialajac na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo
zamowien publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 t,j. z p6zn. zm.) udziela odpowiedzi na pytania
Wykonawcy:

1. Pytanie: W tresci OPZ jest mowa o mapie terenu badan, ktora nie zostala dolgczona. Czy jest
mozliwos¢ otrzymania tej mapy?

Odpowiedz: Mapa zostata zamieszczona na BIP RDOS w Kielcach.

2. Pytanie: Czy jest znana (przynajmniej w przyblizeniu) glebokosé posadowienia piezometrow? Czy
wszystkie sq zlokalizowane w obrebie torfowiska, czy rownie; na jego obrzeiach, gdzie wody
podziemne wystepujq glebiej?

Odpowiedz: Informujemy, iz Zamawiajacy nie okreslit glebokosci posadowienia piezometréw oraz
ich lokalizacji. Jednocze$nie Zamawiajacy zwraca uwage, ze glebokos¢ posadowienia oraz
rozmieszczenie piezometrow powinno by¢ adekwatne do rodzaju gruntu oraz pozwoli¢ na uzyskanie
reprezentatywnych danych.

3. Pytanie: Czy w przypadku danych meteorologicznych z okresu badan wymagane jest pozyskanie
danych codziennych czy wystarczq dane miesieczne? Czy w priypadku danych meteorologicznych
z wielolecia okres ten jest zdefiniowany czy wykonawca sam ma go dobraé zgodnie ze sztukq (np.
30 lay)?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie okreslit czgstotliwosci pozyskiwania danych meteorologicznych,
ktore sg niezbedne do przedstawienia wnioskow dot. stosunké6w wodnych panujacych na torfowisku.
Wykonawca dobierze okres pozyskiwania danych z wielolecia zgodnie z przyj¢ta metodyka badan
i potrzeba uzyskiwania niezbgdnych danych do ekspertyzy.

4. Pytanie: Czy z racji tego, 7e dokumentacja dotyczy Obszaru Natura 2000, Zamawiajgcy rozwazy
mozliwosé rozszerzenia spetnienia warunku doswiadczenia dla specjalisty botanika o udzial
w wykonaniu projektu Planu Zadar Ochronnych dla Obszaru Natura 2000?



Odpowiedz: Zamawiajacy na etapie przygotowywania dokumentéw do przeprowadzenia
postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego rozwazyl stawiane wymogi, w tym
doswiadczenie jakim powinien wykazaé si¢ botanik i uznal, Ze niezb¢dne jest doswiadczenie
zwigzane z planowaniem ochrony przyrody w postaci planu ochrony.

. Pytanie: Czy Zamawiajgcy w harmonogramie prac przewidzial czas potrzebny na wykonanie
projektu robot geologicznych na wykonanie piezometrow, na jego zatwierdzenie, wykonanie
dokumentacji powykonawczej? Czy powyisze prace (wykonanie piezometrow) sq wylgczone
ze stosowania ustawy 7 dnia 9 czerwca 2011 roku — Prawo geologiczne i gornicze (Dz. Uz 2016 r.
poz. 1131 z péin. zm.) jako praca naukowa, stuzqca do rozpoznania jedynie stopnia uwodnienia
torfowiska, a nie do rozpoznania budowy geologicznej kraju, a w szczegdlnosci zloia torfu?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie kwalifikuje przedmiotowego zadania do prac naukowych. Wskazujac
termin odbioru dzieta na 01.09.2020 r. Zamawiajacy uwzglednil czas potrzebny na wykonanie
wszelkich czynnosci niezbednych do wiasciwej i zgodnej z przepisami realizacji zadania.
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